
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2021 DO 

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA FACULDADE 

DE SAÚDE COLETIVA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, 

LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N – 

BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos dez dias do mês de junho, às nove horas e trinta e seis minutos, em ambiente virtual (Sala do 

Google Meet), reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, a professora Dra Aline 

Coutinho Cavalcanti, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, com a presença da 

professora Dra. Isabella Piassi Dias Godói e da professora e da Dra. Priscila da Silva Castro. A 

professora Dra Aline Aparecida de Oliveira Campos encontra-se em licença-maternidade. O professor 

Dr Carlos Podalirio Borges de Almeida não estava bem de saúde. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO 

DO QUÓRUM. A Presidenta iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do 

quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. 3.1 

A professora Isabella informou que até o momento o Marcos Ladeira do CRCA não deu retorno sobre 

o documento enviado pela coordenação de estágio do curso de Saúde Coletiva há cerca de quinze dias 

sobre a dispensa de estágio, mas que já foi iniciada uma conversa com o CRCA e, em breve devemos 

receber um retorno. 4. PROPOSIÇÃO. Não houve proposição. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Revisão 

do Manual de Estágio para inclusão de item sobre solicitação de dispensa: O ponto foi retirado de 

pauta caso pois não houve resposta definitiva do CRCA sobre confirmação da possibilidade de dispensa 

de estágio. 5.2. Atualizações sobre o Planejamento do processo de avaliação do PPC para 

reformulação da grade curricular: Proposta preliminar: Seminário: tecendo reflexões e construções 

sobre o PPC do Bacharelado em Saúde Coletiva da Unifesspa, no dia 02 de julho. A divisão das funções 

ocorrerá da seguinte maneira: Professora Aline Cavalcanti conduzirá o evento e o SigEventos e os 

professores Carlos, Isabella e Priscila farão a condução dos grupos de discussão que convidará dois 

alunos para a mediação. A direção da FASC enviará comunicado aos docentes para que os alunos sejam 

liberados para participar dessa atividade. A inscrição deverá ser realizada de forma separada para o 

evento da manhã e as mesas redondas no período da tarde, com certificação diferente para as atividades 

nos dois turnos. A programação ficou definida da seguinte forma: TURNO DA MANHÃ - 9h: 

Abertura; 9:10h: Palestra: Competências e Habilidades para o Bacharel em Saúde Coletiva (Convidado 

Prof Vinício Oliveira da Silva - viniciooliveira@ufpr.br – Convidado externo); 10:10h: Perguntas e 

debate; 11h: Encerramento. TURNO DA TARDE: 14h: Rodas de Conversa (inscrições diretas para 

cada uma, como um evento dentro do evento geral): Grupo 1: com egressos (Eric -2014; Elaine-2015; 

Jheyciele-2014) – Coordenado pelo professor Carlos; Grupo 2: turma 2016 (Thannuse; Elaine)  - 

Coordenado pela professora Isabella; Grupo 3: turma 2017 (Amanda; Jacilene)  - Coordenado pela 

professora Priscila.; 15:30h: Intervalo; 15:45h: Mesa redonda: Exposição das considerações de cada 

grupo sobre o currículo vigente, competências necessárias ao profissional e sugestões para alterações 

na grade curricular. 17h: Encerramento. 5.3. Planejamento de estratégias de mapeamento dos locais 

de atuação do Bacharel em Saúde Coletiva no município para divulgação do curso: Foi feito um 

levantamento inicial durante a reunião que registrou os seguintes locais: SMS (Marabá e outros 

municípios) e SESPA; Unimed outras representações de planos de Saúde Privados em Marabá; 

Institutos (ONGs): buscar quais seriam (Instituto de Comunicação “Nós do Brejo”); Conselho 

Municipal de Saúde; DMTU (Setor de Educação em Saúde); Conselho Municipal da Criança e 

Adolescente; Conselho tutelar; APAE. Na próxima reunião o ponto será retomado visando 

complementar a lista dos locais onde podemos divulga-lo e planejar a sistematização de como proceder. 

A intenção é redigir um material geral sobre a atuação dos sanitaristas com uma parte específica sobre 

a atuação em cada um dos locais. Os docentes vão se dividir na próxima reunião para trabalhar nesta 
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tarefa. 6. ENCAMINHAMENTO. Como encaminhamento, em relação ao último ponto, após a 

definição inicial dos locais de atuação dos nossos alunos, na próxima reunião os docentes vão se 

organizar e se dividir para a produção do material que será encaminhado. 7. ENCERRAMENTO. 

Nada mais a tratar, a profa. Dra. Aline Coutinho Cavalcanti agradeceu a participação e a atenção de 

todos e às onze horas e trinta minutos deu por encerrada a Décima Primeira (11ª) Reunião Ordinária 

do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva de dois 

mil e vinte um. Eu, professora Priscila da Silva Castro, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim 

e demais membros presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO
E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 10/06/2021

ATA DE REUNIÃO Nº 827/2021 - FASC (11.30.08) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 14/06/2021 10:08 ) 
PRISCILA DA SILVA CASTRO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2334231

(Assinado digitalmente em 14/06/2021 11:13 ) 
ALINE COUTINHO CAVALCANTI 

DIRETOR DE FACULDADE

1166065

(Assinado digitalmente em 14/06/2021 11:01 ) 
ISABELLA PIASSI DIAS GODOI 
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

3066309

Para verificar a autenticidade deste documento entre em  informando seuhttps://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/
número: , ano: , tipo: , data de emissão:  e o código de verificação: 827 2021 ATA DE REUNIÃO 14/06/2021

cb1c50895a

https://sipac.unifesspa.edu.br/public/jsp/autenticidade/form.jsf

